
OSTRAVA CUP 2016  

Poprvé jsme byli na typickém velkém turnaji pro všechny možné kategorie, poprvé si ho užili se vším, 

co k takovému turnaji patří : ubytováním ve třídě, putováním mezi tělocvičnami a jídelnou, možností 

vidět zápasy jiných týmů a dokonce i jiných kategorií, seznamováním s hráčkami soupeře a vůbec s 

celou tou atmosférou. Bylo to docela náročné i vzhledem k pravému letnímu počasí a také vzhledem 

k našemu opakovanému bloudění nekonečným sídlištěm ostravského Jižního Města.  

Dva zápasy s výkonnostně vyrovnaným Krnovem jsme vyhráli, což bylo určitě důležité, další tři jsme 

prohráli, ale ( snad s výjimkou poslední čtvrtiny proti Ostravě, kdy nám už došly veškeré síly ) jsme 

vysloveně nepropadli. Na to, že jsme měli jen dva basketbalové tréninky, soustředění bylo přece jen 

víc "táborové" a někteří na něm dokonce chyběli, jsme základy nezapomněli, ovšem také jsme se nic 

příliš dalšího nenaučili. Nejvíc se to projevovalo v obraně proti zkušenějším soupeřům, kdy jsme buď 

reagovali pozdě nebo stáli ve špatném prostoru nebo konečně byli příliš optimističtí a doufali, že 

soupeřkám míč sebereme, i když bylo jasné, že jsou mnohem jistější v driblinku než my. V prvním a 

druhém zápase byl také velký problém proměnit samostatnou akci bez obrany, během turnaje jsme 

se přece jen trochu zlepšili, i když do jistoty, kterou ukazovala například Sadská, má naše střelba ještě 

hodně daleko. Trochu nám vadilo zbytečně úzkostlivé pískání rozhodčích v naší hale (ovšem kdo byl 

ve vedlejší škole, viděl, že jsme mohli dopadnout ještě mnohem hůř), které kouskovalo hru na obou 

stranách a zbytečně hráčky znervózňovalo, místo aby se přizpůsobilo úrovni U11.  

Proti Sadské, Ostravě i Ružomberoku nám chyběla jedna-dvě hráčky s větší jistotou driblinku, 

zkušenější a sebevědomější - naše čtyři 06 se jim při veškeré snaze rovnat nemohly a u ostatních bylo 

až příliš vidět, že jsou z kategorie U10. Co se musí ocenit prakticky u všech, byla snaha a bojovnost, 

pokud se už do nějaké obranné akce zapojily. Potíž byla v tom, že se někdy ani zapojit "nestihly" 

vzhledem k tomu, že se vše odehrávalo mnohem rychleji. Nela získala zaslouženě ocenění za naši 

nejužitečnější hráčku, zároveň byla i naší nejlepší střelkyní, v závěsu za ní byly výkonnostně Táňa, 

Tereza a Eliška B. - všechny ovšem viditelnější víc v obraně než v útoku.  

Kdo nejel, jeho škoda. Ostatní si odvážejí domů zážitky a snad i nějakou tu basketbalovou zkušenost. 

Až budeme na další podobné akci, třeba už to bude znát a nejčastější věta nebude : "Viki, nechte 

toho!". Schopnost soustředit se na důležité věci a vnímat vše, co se kolem odehrává, je totiž taky 

důležitá. Nestalo by se totiž jako v Ostravě v posledním zápase, že Viki a Majda, pochopitelně 

vyčerpané nepřetržitým vymýšlením a prováděním různých "crazy" nápadů (snažím se to napsat 

umírněně), skončí v průsvitném stavu bez kapky energie a my prohrajeme poslední čtvrtinu o 

devatenáct bodů tím, že odevzdáváme jeden míč za druhým jediné bránící soupeřce. Hlouposti totiž 

vyčerpávají a nejen jejich autory.  

Ještě tedy krátce výsledky :  

OSK Olomouc - Loko Krnov 26:23  

Jeřábková 10 -2/2, Kořínková 4 - 4/2, Rašková 4, Klonová 4, Potáčková 2 - 2/0  

Vyrovnané utkání, kde se skóre přelévalo ze strany na stranu jsme rozhodli větší bojovností v závěru 

a dobrou obranou (Táňa). Množství zahozených dvojtaktů bylo ovšem obrovské.  

OSK Olomouc - ŠBK Sadská 12:51  



Mikulová 6, Zahradníčková 2, Klonová 2, Potáčková 2  

Jasná záležitost pro pozdějšího vítěze - zkušenější a pokročilejší družstvo, které hrálo, tak jak bychom 

někdy měli hrát my (s jistotou driblinku, rychle dopředu a proměňovalo dvojtakty). Mohli jsme ovšem 

uhrát lepší výsledek, kdybychom proměnili víc, než každý pátý dvojtakt - a že jsme jich měli 

překvapivě hodně k dispozici proti takovému soupeři (Klaudie, Tereza atd.)  

OSK Olomouc - Ružomberok 31:53  

Jeřábková 7 - 4/1, Šťastná 7 - 2/1, Klonová 4 - 2/0, Píchová 4, Myšková 2 - 2/2, Potáčková 2, 

Bahounková 2 - 2/2, Rašková 2, Kořínková 1 - 4/1  

Drželi jsme se statečně, pak rozhodlo menší zranění Táni a klíčovou "8" soupeře už neměl kdo bránit. 

Krátký sestřih je na : https://www.youtube.com/watch?v=PHo7H421Tpg  

OSK Olomouc - Loko Krnov 25:18  

Jeřábková 7 - 8/3, Bahounková 6, Klonová 4, Myšková 2, Potáčková 2 - 2/2, Rašková 2, Mikulová 1 - 

2/1, Šimáčková 1 - 2/1, Kořínková 0 - 4/0  

Odveta s Krnovem byla až na poslední dvě minuty druhé čtvrtiny v naší režii, dobře jsme začali a 

dlouho bránili nulu, pak ale jediná špatná přihrávka (Táňa dozadu na Zuzku) znamenala hned šest 

bodů v našem koši. Konečně se ale probudila trochu Eliška a na začátku třetí čtvrtky jsme zase 

odskočili.  

OSK Olomouc - SBŠ Ostrava 30:51  

Jeřábková 9 - 1/1, Píchová 5 - 2/1, Bahounková 5 - 2/1, Kořínková 4, Potáčková 4 - 2/0, Myšková 2, 

Rašková 1 - 2/1, Klonová 0 - 2/0, Mikulová 0 - 2/0, Šťaastná 0 - 2/0  

Tři čtvrtiny nerozhodně, poslední čtvrtka kolaps, průsvitnost a odevzdanost. Ostrava měla po jedné 

"rozdílové" hráčce v každé čtvrtce - "14" a "24" - a stačilo jí to.  
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